

Campesinos de Parras Lempa Demandarán CEL

USULUTAN. Los campesinos afectados por la inundación que provocó la apertura de las compuertas de dos presas en las vecindades del cantón Parras Lempa y sectores aledaños al puente Cuscatlán, en los departamentos de Usulután y San Vicente, rechazaron que la Comisión Ejecutiva de Lempa (CEL)

les hubiese advertido que lo haría. Representantes de cerca de trescientos agricultores que perdieron sus cultivos por la inundación reiteraron en visita a EL DIARIO DE HOY que reclamarán una indemnización a la compañía estatal que administra la generación y distribución de energía.

Haciendo un recuento de las pérdidas, los quejosos dijeron que solamente en esa región las pérdidas pasan de los trescientos mil colones, sin tomar en cuenta en sectores más abajo del Lempa. Las víctimas mostraron un pliego de demandas que presentaron a la Presidencia de CEL.

Los campesinos sostuvieron que es falso que CEL les haya prevenido, pues sí en efecto.
—Favor pase a la página 13.

Nuevo Ciclo Académico en el V.P.M.

El Instituto Superior de Ventas, Publicidad y Mercado (VPM) anuncia un nuevo ciclo académico, el cual se iniciará el 8 de julio, con las carreras de Técnico Superior en Mercadeo y Técnico Superior en Publicidad, informan.

Agregan que el sistema de enseñanza comprende los casos gerenciales, que enseñan al alumno la teoría y a la vez la práctica, por lo cual el alumno al egresar puede aplicar estos

—Favor pase a la página 21.



PERECE. Lic. Eduardo Díaz murilo ayer al caer encima un camión que volcó en el kilómetro 19, entre San Martín y San Bartolomé Perulapia.

2 Muertos y 20 Golpeados al Volcar Camión en Sn. Martín

SAN MARTÍN. Dos personas murieron en tanto que otras veinte resultaron heridas cuando un camión repleto de pasajeros y bultos volcó ayer cuando de San Martín se dirigía a San Bartolomé Perulapia y otros sectores.

La primera de las víctimas fatales fue identificada como el licenciado en química y

farmacia, Eduardo Amílcar Díaz Colacho, de 35 años, quien estaba parado en la acera y fue aplastado por el vehículo al accidentarse, aproximadamente a las siete de la mañana.

La segunda es el Sr. Modesto Mendoza, de 55, que fue conducido con graves lesiones en el Hospital Rosales, donde murió poco después.

—Favor pase a la página 9.



DOS MUERTOS. Dos personas murieron y varias resultaron heridas ayer por la mañana en el kilómetro 19 de la carretera entre San Martín y San Bartolomé Perulapia, donde volcó el camión 89-494, cargado de personas y bultos.

Sobrevivientes Temen Otro Aluvión en Zona Montebello

Su temor a que las lluvias de los últimos días propicien un nuevo aluvión en el sector de Montebello —como el que se registró en se-

tiembre en 1982—, manifiestan residentes de esas comunidades.

El 19 de setiembre de 1982 un alud de tierra, provocado por la deficiente construcción de un camino en las faldas de volcán y un copioso temporal, causó la muerte a centenares de personas, sepultó numerosas viviendas y dejó cuantiosas pérdidas materiales.

Habitantes de la urbanización Montebello,

colonia Lorena y otras comunidades al norponiente de la capital, expresaron que el gobierno a través del Comité de Emergencia, Obras Públicas, Ministerio de Agricultura y otras dependencias prometieron construir una canalleta desde las faldas del volcán hasta las citadas urbanizaciones. La obra impediría que el caudal de las aguas

—Favor pase a la página 21.



SEMINARIO. Miembros de la Asociación de Veterinarios, especialistas en cerdos, realizarán un seminario el viernes 24 en el Hotel Sesta. Tratarán los temas nutrición, manejo y reproducción de cerdos. Invitan los Dres. Francisco Parker Alfaro y Amílcar Ventura.

Avión Caído en Sonsonate Está en Custodia Militar

SONSONATE. La avioneta que el martes aterrizó de emergencia en el sector de Barra Ciega, en esta jurisdicción, se encuentra bajo custodia militar en el destacamento castrense de esta ciudad.

En principio se dijo que se trata de un nave Cessna, con matrícula HR-2261P, pero ayer un jefe militar manifestó

que la matrícula estaba despintada, por lo cual no podía, por el momento, decirse de qué nacionalidad era.

Cuando la nave aterrizó no tenía carga, únicamente la tripulación que está en vías de investigación, se dijo sin especificar tampoco de qué nacionalidad es

—Favor pase a la página 9.

Embajadores Concurrirán a Primer Congreso Mariano

Los embajadores acreditados en el país participarán en el Primer Congreso Mariano que se realizará del 14

al 17 de julio en la ciudad de Suchitoto, departamento de Cuscatlán, en el que pedirán por la paz de la región, de El Salvador y del mundo.

Los organizadores del congreso declaran que el 15 de julio, Suchitoto cumplirá 130 años

de haber ascendido a ciudad, por lo que desde el peristilo de la parroquia será celebrada la misa de bendiciones, luego un desfile escolar hasta el parque Centenario, que culminará con un Te Deum y misa

—Favor pase a la página 9.

Terroristas Descarrilan Tren en Nejapa

Una máquina de FENADESAL y varios vagones cargados de mercaderías fueron descarrillados anteayer en las inmediaciones del cantón Suchinango, de Nejapa.

De acuerdo con los informes, el tren viajaba del occidente del país hacia San Salvador con vagones cargados de cemento y otras mercaderías. Al pasar por ese

—Favor pase a la página 21.

Evacuan Centenares al Desbordarse Río Grande

USULUTAN. Centenares de personas han sido evacuadas de tres localidades aledañas a las riberas del Río Grande por el desbordamiento provocado por el temporal de los últimos días, informaron autoridades militares.

Más de cien familias de las localidades del Icaico, Cangreguera y El Encantado, de esta jurisdicción, han sido evacuadas y alojadas en escuelas, casas comunales y otros centros, bajo la protección

—Favor pase a la página 59.



TREN DESCARRILLADO. En el cantón Shuchinango, cerca de Nejapa, los terroristas descarrilaron un tren con una mina "claymore". Los daños materiales son cuantiosos. Es el segundo descarrillamiento provocado por los delincuentes en lo que va del mes. (AP).